

送上“三贴”暖心语 便民服务赢赞誉

乌兰察布市公安交管系统开展交通安全“百日整治”专项行动

本报讯(记者 郭成 通讯员 曹先亮 于洁) 道路交通安全“百日整治”专项行动启动后,乌兰察布市各级公安交管部门陆续开展了服务广大群众的暖心“三贴”活动,即在小学生书包上贴上“安全伴我行”反光贴,在农用车上贴上“请勿违法载人”提示

贴,在配有安全带的机动车上贴上“请系上安全带”提示贴。此举受到了广大群众的一致好评。

为了保障学生的出行安全,该市各级公安交管部门在每个小学生的书包上都贴上了“安全伴我行”的反光贴,小小反光贴成

为了小学生们的安全“守护神”。为了解决农用车违法载人这一“顽疾”,各级公安交管部门组织宣传民警深入田间地头,在开展交通安全宣传教育的同时,将“请勿违法载人”提示贴贴在农用车方向盘右边,以示警醒。此外,还制作了“请系上安全带”提示

贴,提醒驾驶员开车前系好安全带,为驾驶人带上了一道交通安全“紧箍咒”。



研发智慧监管系统 细致周到服务群众

本报讯(记者 李谱新 通讯员 贾海霞) 为更好地满足群众的新要求、新期待,鄂尔多斯市交通管理支队鄂托克前旗大队针对驾驶人“两个教育”学习培训过程中“多头跑、多次跑、往返跑”这一难点问题,反复调研、多方论证,研发出了一款全国首创的驾驶人“两个教育”(即审验教育、满分学习教育)互联网远程智慧监管系统,并成功上线运行。

据了解,该系统是以“人脸识别”应用为载体,以大数据中心为数据支撑,以分布在全旗各嘎查村社区的交通安全劝导站暨教育基地为依托,驾驶人根据自身需要,通过“智慧交管”平台预约后,即可携带本人身份证按系统推荐,选择就近的培训点,进行面部图像采集上传、人证合一核验,待审核通过后即可接受远程视频学习教育。当期有效学习时长达到规定天数后,驾驶人可直接到车管所打印学习记录单,办理相关业务或报名参加考试,实现了车驾管业务“网上办、就近办、马上办、一次办”的目标,让“放管服”改革措施不打折扣地真正落到了实处。

躲避测速要手段 途中被查终枉然

牙克石讯 为了逃避因超速行驶违章而受到处罚,一些驾驶人自作聪明在测速杆下绕行,故意躲避高速公路上的测速摄像头。近日,呼伦贝尔市牙克石市公安局交警支队巴林中队就处理了一起这样的案件。

近日,巴林中队民警在前往博克图路政执勤途中,发现有两辆重型汽车在测速杆下绕行,意图躲避测速杆。见状,执勤交警立即下车将两辆重型汽车拦下,对车辆驾驶员进行了批评教育,并予以记3分罚款200元的处罚。

在此,牙克石交警提示:所谓“十次事故九次快”,躲避区间测速最好的办法就是不超速,与其绞尽脑汁地躲避测速,不如规矩开车,谨记安全才是最重要的。(周欣)

宣传先行营造氛围 助推“整治”扩大声威

本报讯(记者 李谱新 通讯员 贾建祥) 为了全力预防重特大交通事故的发生,营造良好的道路交通秩序,近日,鄂尔多斯市鄂托克旗交警大队蒙西中队联合派出所、消防队、运管所等相关职能部门,组织辖区的客运公司、公交公司、出租车公司负责人及驾驶员开展了一次交通安全宣传座谈会,以实际行动助推“百日整治”专项行动顺利开展。

座谈会上,中队长李斌通报了前三季度道路交通事故总体情况,认真总结了发生事故的成因及造成的后果,并结合辖区典型事故案例,倡导广大驾驶员遵章守法、文明行车。同时,李斌就当前道路交通面临的严峻形势和存在的安全隐患,要求参会人员提高思想认识,强化安全生产主体责任管理工作,共同构建辖区“平安大道”。会上,参会的客运公司、公交公司、出租车公司负责人及驾驶员积极发言,纷纷表示将严格遵守道路交通安全法律法规,争做文明交通参与者。

交警走进幼儿园 带领萌娃学安全



本报讯(记者 张璋 通讯员 李纪平) 近日,巴彦淖尔市公安局杭锦旗大队民警借助“百日整治”行动,为旗幼儿园的小朋友上了一堂生动丰富的交通安全知识课。

民警们通过精心制作的交通标志模板,教小朋友学习认识了红绿灯、斑马线

等常见的交通标志、标线,并运用通俗易懂的语言,详细讲解了基本的交通安全常识。随后,民警和老师、家长代表们开展了道路交通安全实践活动,并采用现场互动问答等方式,教育孩子们摒弃各种交通陋习,自觉遵守交通法规。

丰镇市交管大队集中整治城区交通秩序

本报讯(记者 郭成 通讯员 靳飞清 段雪慧) 乌兰察布市丰镇市交管大队结合开展的“百日整治”专项行动,于近期集中开展了城区道路交通秩序专项整治行动,依法从严查处各类交通违法行为,规范城区行车秩序。

行动中,该大队重点整治车辆乱停乱放、机动车闯红灯、酒后驾驶、无证驾驶、逆向行驶等各类交通违法行为。在对机动

车严格整治的同时,加大了对非机动车及行人的道路交通安全教育力度。针对夜间大货车闯禁区、酒后驾驶、涉牌涉证等违法行为,大队找准违法路段和点段,有针对性地部署开展勤务,增强打击效果。重点加强夜间10时以后的巡逻管控,落实各项综合巡逻防控措施,对无牌无证、假牌假证、不安装号牌、酒后驾驶等突出交通违法行为进行整治。

送餐“骑手”进课堂 交通安全记心上

尼尔基讯 为增强餐饮配送从业人员的交通安全意识,预防和预防道路交通事故的发生,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗自治旗公安局交警大队以“百日整治”行动为契机,由宣教中队与事故中队民警共同为“骑手们”上了一堂交通安全课。

课上,结合送餐人员的职业习惯和驾驶特点,民警通过讲故事的形式,讲解了

身边的一些典型交通事故案例,真正起到了警示作用,并重点讲述了闯红灯、争道抢行、逆向行驶、随意穿行、超速行驶等易发违法行为的危害性,告诫“骑手”们要树立安全文明驾驶的理念,时刻意识到遵章出行、守法上道行驶的重要性,提升自觉遵守道路交通相关法律法规意识,在保障自身出行平安的同时,争当文明交通参与者。(郭悦)

开展文明交通劝导 齐抓共管取得成效

那吉讯 近日,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队将强化非机动车、行人交通管理作为一项重要工作来抓,深化宣传教育,全民齐抓共管,取得了明显成效。

在“早高峰”时段,大队民警提前一个小时到岗,在重点路口展开非机动车和行人按照信号灯行驶劝导工作。同时,大队领导亲临一线,进行指挥和督导工作,指

派民警在镇内各个红绿灯路口设立执勤岗,针对非机动车、行人乱闯红灯、过人行横道不走斑马线等交通违法行为,采取喊话和吹哨的形式进行提醒,并以说服教育为主,突出人性化化管理,让违法者在自愿接受教育的同时,认识到违法的危害性。(刘盛林)

严抓细管齐发力 排查整改推新举

本报讯(记者 李亮 通讯员 吴毅) 针对辖内煤炭运输车辆较多的实际情况,鄂尔多斯市交管支队109国道东线大队以严抓细管的方式,开展了“大警示大排查大整改”活动,及时发现整改影响队伍安全稳定的苗头隐患和突出问题。

活动中,该大队及时制定下发了《109国道东线大队“大警示大排查大整改”专项活动方案》和考核细则,要求民警之间敢于揭短亮丑,对排查出的问题隐患,不遮不掩,确保发现一处整改一处。同时,要求全体民警将牢固树立法治化、精细化、科技化和高质量的“三化一高”执法办案理念融入到日常交通管理工作中。此外,要求各中队认真开展自查、互查和隐患排查活动,大队还派出督察组,深入各中队明察暗访,以值班备勤、滥用职权、驱利执法等为重点,扎实开展督察督导活动,有效维护了交管民警的良好形象。

规范执法促管理 强化服务解难题

城关讯 乌兰察布市兴和县交管大队以“百日整治”专项行动为抓手,进一步落实队伍管理措施,完善规范执法制度,坚持“抓教育、排风险、重细节、提服务”,多措并举确保队伍健康稳定发展。

一是强化教育引导,筑牢思想防线。大队坚持正面引导和警示教育相结合,通过身边典型违法违纪案例,警示民警深刻汲取教训,树立正确的价值取向。二是强化风险排查,把握问题导向。始终坚持问题导向和底线思维,对违纪违规苗头做到早发现、早消除。三是强化细节管理,提升服务形象。突出日常细节管理,从警容风纪、日常养成、生活制度等细微处抓起,内强素质、外树形象。四是强化执法规范,提升服务效能。强化窗口服务和便民措施,简化办事流程,尽可能让群众少跑腿,坚持严格公正、文明规范执法。(贾秀)

开展“百日整治”行动 确保交通秩序稳定

嘎鲁图讯 为有效提高道路交通安全管理能力和水平,全力确保全市道路交通安全形势持续稳定,自9月20日起至12月31日期间,鄂尔多斯市乌审旗交警大队中队长开展道路交通安全“百日整治”行动,全力营造安全畅通、和谐稳定的道路交通环境。

行动期间,重点整治酒驾、无证、涉牌涉证、超员超速等交通违法行为,切实加强道路交通安全管理工作,全力做好道路交通事故预防工作,确保道路交通安全形势持续平稳。(周磊)

康巴什区公共法律服务中心投入运行

本报讯(记者 李亮 通讯员 张蓉 贾子化) 近日,鄂尔多斯市康巴什区公共法律服务中心成功入驻康巴什区综治中心并投入运行。该中心采用“3+x”模式,即整合法律咨询、法律援助、人民调解等司法行政主要服务职能,为辖区群众提供了“窗口化、综合性、一

站式”基本公共法律服务。为了更好地服务群众,切实发挥数字化、智能化法律服务的优势,康巴什区公共法律服务中心配备了一体化触摸显示屏,依托“12348”中国法网智慧法律咨询平台,线上和线下相结合,为办事群众提供全方位的

法律服务套餐。与此同时,中心设有4K智能机顶盒公共法律服务终端,终端分为“想看的、想选的、想问的”三个板块,为群众提供全方位服务。此外,该中心还设置了热线接待窗口,解答法律咨询,受理法律援助、非讼调解、法律事务等服务事项。